

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Η παρούσα τεχνική έκθεση αφορά την αποκομιδή των απορριμμάτων με τη χρήση τεσσάρων (4) απορριματοφόρων οχήματα κλειστού τύπου, **ενδεικτικά** για χρονικό διάστημα **για 2,5 μήνες (από 16/010/2017 έως τις 31/12/2017)** από τα οποία να έχουν τη δυνατότητα μηχανικής αποκομιδής απορριμμάτων από τους κάδους απορριμμάτων (80 lt,120 lt, 770 lt και 1.100 lt) που είναι τοποθετημένοι στον Δήμο Ορχομενού **ΟΜΑΔΑ Α)** 1) στη Δημοτική Ενότητα Ορχομενού και που περιλαμβάνει τις Τοπικές Κοινότητες Αγ. Δημητρίου-Αγ. Σπυρίδωνα- Καρυάς- Διονύσου-Πύργου-Λουτσίου-Παύλου και του οικισμού Μαυρόγεια –Αγ. Ανδρέα τις περιοχές Συνοικισμός και Δραγατσούλα και τον κεντρικό δρόμο 28^{ης} Οκτωβρίου του Δήμου και 2) Δημοτική Ενότητα Ακραιφνίας και που περιλαμβάνει τις Τοπικές Κοινότητες Κάστρου-Ακραιφνίου-Κοκκίνου και του οικισμού Στροβικίου– Νέου Κοκκίνου και Σκροπονερίου και **ΟΜΑΔΑ Β)** Τα ανακυκλώσιμα απορρίμματα του Δήμου Ορχομενού από τους ξεχωριστούς («μπλε» κλπ) κάδους .

Τα απορριματοφόρα οχήματα λόγω των ιδιοτεροτήτων των Τ.Κ του Δήμου θα πρέπει να έχουν τις παρακάτω διαστάσεις:

Τα απορριματοφόρα οχήματα λόγω των ιδιοτεροτήτων των Τ.Κ του Δήμου θα πρέπει να έχουν τις παρακάτω διαστάσεις:

ΟΜΑΔΑ Α) 1) Δημοτική Ενότητα Ορχομενού 5 δρομολόγια ανά εβδομάδα για προεκτιμημένο φορτίο 6 τόνων οικιακών απορριμμάτων συνολικού μήκους αποκομιδής ανά ημέρα 78 χιλ. και μέσης απόστασης από για την μεταφορά στον ΧΥΤΑ Λιβαδειάς 30 χιλ.

1ο)Πλάτος αμαξώματος μικρότερο ή ίσο των 2,10 μέτρων.

Μήκος μεταξονίου μικρότερο ή ίσο των 3,70 μέτρων.

2ο) Πλάτος αμαξώματος μικρότερο η ίσο των 2,,20 μέτρων

Μήκος μεταξονίου μικρότερο ή ίσο των 4,00 μέτρων.

2) Δημοτική Ενότητα Ακραιφνίας 3 δρομολόγια ανά εβδομάδα για προεκτιμημένο φορτίο 6 τόνων οικιακών απορριμμάτων συνολικού μήκους αποκομιδής ανά ημέρα 25 χιλ. και μέσης απόστασης από για την μεταφορά στον ΧΥΤΑ Λιβαδειάς 46 χιλ.

1ο) Πλάτος αμαξώματος μικρότερο ή ίσο των 2,55 μέτρων.

Μήκος μεταξονίου μικρότερο ή ίσο των 3,94 μέτρων.

ΟΜΑΔΑ Β) Δημοτική Ενότητα Ορχομενού ανακυκλώσιμα 4 δρομολόγια ανά μήνα για προεκτιμημένο φορτίο 6 τόνων οικιακών απορριμμάτων συνολικού μήκους αποκομιδής ανά ημέρα 78 χιλ. και μέσης απόστασης από για την μεταφορά στον ΧΥΤΑ Λιβαδειάς 30 χιλ.

1ο)Πλάτος αμαξώματος μικρότερο ή ίσο των 2,32 μέτρων.

Μήκος μεταξονίου μικρότερο ή ίσο των 4,20 μέτρων.

Ο εργολάβος απορριμμάτων θα εκτελεί τις εργασίες που περιγράφονται παρακάτω:

Ο εργολάβος καθαριότητας είναι υποχρεωμένος να οδηγεί (ο ίδιος ή με οδηγό) το απορριμματοφόρο όχημα σε όλα τα σπίτια των ανωτέρω Τοπικών Κοινοτήτων, οικισμών και περιοχών και στα άκρα αυτών, για την αποκομιδή των απορριμμάτων από τους κάδους απορριμμάτων και τη μεταφορά τους στον ΧΥΤΑ Λιβαδειάς.

Επίσης θα υποχρεούται να έχει εργατικό προσωπικό που θα παραλαμβάνει τις σακούλες των απορριμμάτων από το έδαφος, θα καθαρίζει περιμετρικά των κάδων απορριμμάτων, τις πλατείες και τους κοινόχρηστους χώρους, θα αδειάζει το περιεχόμενο των κοινόχρηστων καλαθιών σε σακούλες, τις οποίες θα προμηθεύει ο Δήμος και θα τις απορρίπτει στους κάδους απορριμμάτων ή στο απορριμματοφόρο όχημα. Όλοι οι εργάτες και οδηγοί θα αμείβονται για την εργασία τους και θα έχουν άμεση σχέση με τον εργολάβο.

Η αποκομιδή των απορριμμάτων, καθώς και ο καθαρισμός των χώρων και των καλαθιών θα γίνονται καθημερινά από Δευτέρα έως Σάββατο σε όλες τις Τοπικές Κοινότητες, οικισμούς και περιοχές. Το ωράριο της συλλογής των απορριμμάτων θα ρυθμιστεί από τον Δήμαρχο κατά την υπογραφή της σύμβασης με τον εργολάβο.

Ο εργολάβος θα υποχρεούται να συλλέγει κάθε είδους απορρίμματα χωρίς να φέρει αντιρρήσεις στους κατοίκους και να τα μεταφέρει στον τόπο απορρίψεως με όσα δρομολόγια θα χρειασθούν κατά την ίδια ημέρα.

Σε περίπτωση ατυχήματος υπεύθυνος και υπόλογος θα είναι ο παραπάνω εργολάβος. Επίσης σε περίπτωση που ο εργολάβος εγκαταλείψει την εργολαβία πριν της λήξεως θα υποχρεούται να καταβάλει ποινική ρήτρα στον Δήμο ίση με το 10% της συναφθείσας σύμβασης με το Δήμο.

Αν κατά την ορισμένη για την καθαριότητα μέρα ο εργολάβος δεν μπορέσει να πραγματοποιήσει την εργασία αυτή για λόγους ανωτέρας βίας είναι υποχρεωμένος να την εκτελέσει την επόμενη ημέρα.

Εάν ο εργολάβος παραλείψει να εκτελέσει τις οριζόμενες εργασίες ο Δήμαρχος υποχρεούται να παρακρατήσει από το χρηματικό ένταλμα πληρωμής του ποσό ίσο με το 1/10 των μηνιαίων αποδοχών του για κάθε ημέρα κατά την οποία δεν εκτελέστηκαν εργασίες, κατόπιν σχετικής βεβαιώσεως της αρμόδιας επιτροπής παραλαβής εργασιών.

Ο εργολάβος δεν μπορεί για οποιονδήποτε λόγο να μεταθέτει τις ημέρες εργασίας παρά μόνο με την υπόδειξη του Δημάρχου σε διάφορες Τοπικές ή Εθνικές Εορτές.

Η αποζημίωση του εργολάβου θα γίνει από τα ανταποδοτικά τέλη καθαριότητας και θα βαρύνει τις οικείες πιστώσεις του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2017 όπου ο Δήμος στον οποίο έχει να αναγραφεί η σχετική πίστωση στον Κ.Α. 02.20.6277.0001.

Η ανάθεση αυτή θα ισχύει έως ότου ολοκληρωθεί ο διεθνής ηλεκτρονικός διαγωνισμός σύμφωνα με την υπ. αριθ. 4116/25-4-2017 διακήρυξη του Δήμου Ορχομενού.